

# A TÖKÉLETES KARÁCSONYI AJÁNDÉK



**A** Biblia azt mondja nekünk, hogy "az Isten Lélek" és "az Isten szeretet" (János 4:24; 1.János 4:8). Ő a csodálatos Teremtő, aki mindent megteremtett – beleértve téged és engem, ezt a gyönyörű világot és az egész világegyetemet. Isten a Fiát, Jézus Krisztust, emberként küldte el a földre, hogy megmutassa, mennyire szeret minket, és segítsen jobban megértenünk Őt.

Bár Jézust azért jött, hogy a Királyok Királya legyen, mégsem palotában látta meg a napvilágot. Egy istálló koszos padlóján született, és egy jószágetető vályú volt a kiságya. (Lukács 2:7) A gazdagoknak és hatalmasoknak tudomásuk sem volt az érkezéséről. Csupán néhány szegény pásztor látogatta meg Őt, miután angyaloktól hallották a hírt: "Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában. Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarát!" (Lukács 2:8-14)

Jézus 30 éves korában kezdte el szolgálatát. Nemcsak prédikálta az üzenetét, hanem úgy élt az egyszerű emberek között, mint aki egy közülük. Segített lelki szükségleteikben, meggyógyította a betegeket és táplálta az éhezőket. Jézus mindenkit részrehajlás nélkül szeretett, még a hírneve árán is. Barátságot kötött a részegekkel, paráznákkal, bűnösökkel, kizsájtottakkal, elnyomottakkal, bebizonyítva, hogy senki sem kerülhet kívülre Isten szeretetének és megbocsátásának körén.

Jézuson keresztül, Isten az egész világgal megosztotta szeretetét, és mindannyiunkat egyéneként szeret. Isten annyira szeret téged, hogy legdrágább ajándékát,

egyszülött Fiát adta, hogy örök életed legyen. (János 3:16)

Megérti fájdalmainkat, bánatunkat, veszteségeinket. Szeretne közel húzni magához, hogy lecsillapíthassa aggodalmainkat, meggyógyítson, vigaszt és bátorítást nyújtson. Ezért küldte el Fiát, hogy közöttünk éljen, átérezze nehézségeinket, kitarja felénk a szívét, hogy közvetlenül kapcsolódhassunk a szeretetéhez és erejéhez. Isten nem azért küldte el Jézust, hogy megszüntesse problémáinkat, hanem hogy mindenben keresztülsegítsen és megerősítsen.

Ezért van reménységünk idén karácsonykor is.

Jézus személyes kapcsolatra törekszik veled, és valóban részese szeretne lenni az életednek most és mindörökké. A szíved ajtajánál kopogtat, várja, hogy kinyisd azt, és behívd Őt. (Jelenések 3:20)

Őszinte szívvel imádkozva, a következő szavakkal megkérheted Jézust, hogy jöjjön az életedbe:

*"Jézus, kérlek, bocsásd meg nekem minden bűnömet! Hiszem, hogy meghaltál érttem. Kinyitom a szívem ajtaját, lépj be az életembe! Kérlek, tölts el szeretetteddel és Szentlelkeddel, segíts megismerni Téged, és vezess az igazság útján! Amen!"*